

**Wykonanie robót budowlanych polegających na:
Bieżąca konserwacja drogi powiatowej nr 1441G-Aleja Lipowa polegająca na wykonaniu
nakładki bitumicznej na długości 677 m i szerokości 5 m oraz naprawa poboczy
Postępowanie 8.IN.PN.RB.2015**

Reda 01.10.2015

BIULETYN INFORMACJI PUBLICZNEJ

Burmistrz Miasta Redy uprzejmie informuje o wniesieniu przez Wykonawcę zapytań związanych ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia dotyczących postępowania 8.IN.PN.RB.2015

Pytanie

Proszę o zmianę załącznika nr 6 do SIWZ – Wykaz osób. W oświadczeniu na dole strony jest mowa o tym, że wskazane osoby posiadają „uprawnienia do projektowania” a nie uprawnienia wykonawcze.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że nastąpiła oczywista omyłka pisarska, a na stronie umieszcza poprawioną treść załącznika nr 6 do SIWZ- Wykaz osób.

**Wykonanie robót budowlanych polegających na:
Bieżąca konserwacja drogi powiatowej nr 1441G-Aleja Lipowa polegająca na wykonaniu
nakładki bitumicznej na długości 677 m i szerokości 5 m oraz naprawa poboczy
Postępowanie 8.IN.PN.RB.2015**

Reda 01.10.2015

TABLICA OGŁOSZEŃ

Burmistrz Miasta Redy uprzejmie informuje o wniesieniu przez Wykonawcę zapytań związanych ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia dotyczących postępowania 8.IN.PN.RB.2015

Pytanie

Proszę o zmianę załącznika nr 6 do SIWZ – Wykaz osób. W oświadczeniu na dole strony jest mowa o tym, że wskazane osoby posiadają „uprawnienia do projektowania” a nie uprawnienia wykonawcze.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że nastąpiła oczywista omyłka pisarska, a na stronie umieszcza poprawioną treść załącznika nr 6 do SIWZ- Wykaz osób.

**Wykonanie robót budowlanych polegających na:
Bieżąca konserwacja drogi powiatowej nr 1441G-Aleja Lipowa polegająca na wykonaniu
nakładki bitumicznej na długości 677 m i szerokości 5 m oraz naprawa poboczy
Postępowanie 8.IN.PN.RB.2015**

Reda 01.10.2015

WYKONAWCY

Burmistrz Miasta Redy uprzejmie informuje o wniesieniu przez Wykonawcę zapytań związanych ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia dotyczących postępowania 8.IN.PN.RB.2015

Pytanie

Proszę o zmianę załącznika nr 6 do SIWZ – Wykaz osób. W oświadczeniu na dole strony jest mowa o tym, że wskazane osoby posiadają „uprawnienia do projektowania” a nie uprawnienia wykonawcze.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że nastąpiła oczywista omyłka pisarska, a na stronie umieszcza poprawioną treść załącznika nr 6 do SIWZ- Wykaz osób.